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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmın Sağlık Bakam Sn. Kemal MEMİŞOĞLU tarafmdan Anayasamn 98’inci
ve TBMM İçtüzüğünün 96’ mcı
cevaplandırılmasım saygılarımla arz ederim. 19.12.2024

ve 99’uncu maddeleri gereğince yazılı olarak

Mustafa SARIGÜL

Erzincan Milletvekili

Erzincan ilimizde uzun zamandır beklenen 500 yatak kapasiteli hastanenin,Üniversiteye
bağlanacağı. Araştırma hastanesi olarak faaliyete gireceği ve tek hastane olacağma ilişkin
beyanlar vatandaşlanmızm Şehir Hastanesi beklentilerini karşılamayacağı gibi bölgemizde
yetersiz olan hastane ve personel ihtiyacma da cevap veremeyeceğini ortaya koymaktadır.
Sadece bir binamn hizmete girmesi vatandaşlarımızın ve bölgemizin sıkıntılarım çözmeyeceği
gibi sürekli diğer kentlere tedavi için giden vatandaşlarımızın sağlık gibi hayati bir konuda
mağduriyetlerinin de devam edeceğini göstermektedir.
Son olarak TBMM Plan Bütçe Komisyonunda Erzincan Devlet Hastanesi projesinin sonuna
gelindiği açıklamalarmız da kentimizde Şehir Hastanesi ihtiyacmm görmezden gelindiğini
ortaya koymaktadır.

Bu bağlamda;

1. Erzincan ilimizde mevcut hastanelerimiz yamnda yeni, bağımsız ve kadroları

sağlanmış bir hastanenin hayata geçirilmesi neden sağlanamamaktadır? Hastanenin

hayata geçirilmesi ile diğer hastanelere ilişkin herhangi bir planlama yapılmış mıdır?
Hastanenin açılması ile diğer hastanelerdeki kadrolarm bu binaya taşınması hayata
geçirilirse ErzincanlIlarımızın hangi sorununa çözüm getirilmiş olacaktır?
Bugüne kadar yetersiz cihazlar ve sağlık personeli nedeni ile çevre illere gitmek
durumunda kalan ErzincanlI vatandaşlanmızm bu sorunlan neden görmezden
gelinmektedir? 2023-2024 yıllarında Erzincan ikametli olup Erzurum’daki
hastanelere başvuran ve tedavi gören kaç vatandaşımız olmuştur?

Erzincan ilimizdeki hastanelerde çalışan sağlık personeli sayısı kaçtır? Branşlara
göre dağılımı nasıl gerçekleşmiştir? Son 2 yılda kentimize atanan sağlık personeli
sayısı kaçtır? Bunların branşlara göre dağılımı nedir?
ErzincanlI vatandaşlarımızın diğer illerdeki hastanelere sevk edilmelerinin

gerekçeleri nelerdir? Hangi tıbbi cihaz eksiklikleri buna neden olmaktadır? Bu

eksikliklerin giderilmesine ilişkin Bakanlığımzca hangi adımlar atılmaktadır?
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